



ЧАС ПИК

№4, декабрь
2019-2020
уч.год

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- ✓ Событие в школе. Пушкинский бал
- ✓ Событие в школе. С Новым годом!
- ✓ Призеры и победители конкурсов
- ✓ Новости школьных объединений
- ✓ Интервью с...
- ✓ Наши активисты
- ✓ Литературная страничка
- ✓ Спортивное обозрение

Уважаемые читатели!

Декабрь – месяц, насыщенный различными мероприятиями. Мы предлагаем вам рассказывать о жизни вашего класса. Расскажите о том, как вы провели зимние каникулы, что интересного было у вас в классе.

Редакция газеты



События в школе. Пушкинский бал.

Александр Сергеевич Пушкин, русский поэт и основоположник русского языка, известен каждому человеку с раннего детства. Его стихи и произведения заучивают наизусть, по его сказкам снимают мультфильмы.

отражение в культовых произведениях русской литературы.

Для участия были привлечены ученики 9в и 10 классов. Они инсценировали отрывки произведений великого поэта, принимают участие в танцах XIX века.



Для того, чтобы красиво и правильно представить атмосферу того времени, мало знать произведения Пушкина и его биографию - надо проникнуться это темой, а это очень нелегкая задача.

В декабре в нашей школе состоялся Пушкинский бал-2019 «Здравствуйте, Пушкин!», посвященный великому писателю и его произведениям. Екатерина Александровна Носова, учитель русского языка и литературы МАОУ «Уренская СОШ №1», проводит данное мероприятие уже 4ый год. Темой этого года был жизненный путь Александра Сергеевича, где мировоззрение поэта находило



Ученики прекрасно справились. Какие же шикарные герои получились в этом году! Роскошные ведущие,

харизматичный Пушкин, нежная Гончарова, страстные Алеко и Земфира, лукавые плутовки Лиза Муромская и Настя, трогательные Гринёв и Маша Миронова - это не полный перечень всех персонажей, заглянувших на бал!



А какие красивые барышни и кавалеры были в танцах! Робко-трогательные, с застенчивыми улыбками - глаз радуется, глядя на них! А когда Даша Градова своим глубоким голосом исполнила романс "Я словно бабочка к огню", то в зале словно сгустилась атмосфера, и мы на самом деле перенеслись в эпоху Пушкина.



Носова Е. А.: «Результаты превзошли ожидания. Конечно, требуется много времени на подготовку. Уже в сентябре я начинаю писать сценарий. Затем подбор учеников на роли, репетиции. Но оно того стоит! С каждым годом мероприятие становится более ярким, более интересным»

Ученики 9в класса: «Нам мероприятие очень понравилось. Мы можем увидеть и почувствовать атмосферу пушкинских времен. А еще это красиво»

Желаем Екатерине Александровне дальнейших творческих успехов. Надеемся, что такое мероприятие, как Пушкинский бал, станет традиционным ежегодным событием в нашей школе.

Событие в школе. С Новым годом!

Новый год – это долгожданный праздник детей и взрослых. Это время ожидания чудес и исполнения желаний. Мы украшаем дом и ёлку шариками, игрушками мишурой и гирляндами, что помогает создать атмосферу праздника.



В спортзале школы так же была поставлена красавица ёлка. Для всех учеников провели новогодние мероприятия. Для 1-5 классов – новогодняя сказка «Летучий корабль» с игровой программой. Для 6-7 и 8-11

классов были проведены дискотеки.



Мероприятия были организованы завучем по воспитательной работе школы Татьяной Михайловной Пыховой совместно с учениками 8-10 классов.



**С Новым 2020 годом!
Желаем вам счастья, здоровья,
исполнения всех ваших добрых
желаний.**

Призеры и победители конкурсов.

В декабре состоялись два конкурса, в которых ученики МАОУ «Уренская СОШ №1» показали прекрасные результаты.



9 декабря проходил муниципальный этап Областного фестиваля детского и юношеского творчества «Грани таланта» по трем номинациям. В номинации «Хореография» танцевальный коллектив 10 класса «В ритме танца» заняла 1 место. В номинации «Исполнение» в сольном выступлении Соболева Юлия (11 кл.) заняла 1 место и Самойлова Анастасия (9б кл.) заняла 3 место. В номинации «Исполнение» вокальный

коллектив 10-11 классов «Грация» занял 1 место.



Поздравляем победителей, призеров и участников и желаем дальнейших творческих побед.

Также в декабре проходил областной конкурс «Экологическая мозаика», в котором ученицы нашей школы показали отличные результаты. Головкина Дарья и Сахарова Варвара (ученицы 7в класса) заняли 1 место, Соловьева Александра (ученица 10 класса) заняла 2 место.

Молодцы! Мы гордимся учениками нашей школы. Желаем вам многочисленных побед!

НОВОСТИ ШКОЛЬНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ

13 декабря 2019 года в ФОК "Спарта" состоялась слет трудовых бригад "Мое трудовое лето - 2019".



Трудовая бригада "Артель+" МАОУ "Уренская СОШ № 1" заняла 1 место в областном конкурсе "Лучшая подростковая трудовая бригада 2019" в номинации "Патриоты Родины". Молодцы!



Бригаде были вручены благодарственное письмо и подарки. В завершении

мероприятия состоялась спортивная эстафета для ребят.



16 декабря состоялось торжественное вступление в ряды ЮНАРМИИ учащихся школы. Им были вручены значки и удостоверения.

ЮНАРМИЯ – это всероссийское движение, созданное Министерством обороны, ДОСААФ России и Министерством Образования с целью централизации работы по патриотическому воспитанию. Движение имеет свой устав и гимн.

Поздравляем учеников с новым достижением в жизни!

ИНТЕРВЬЮ С...учителем русского языка и литературы Носовой Екатериной Александровной

Сегодня мы берем интервью у Носовой Екатерины Александровны, учителя русского языка и литературы в МАОУ «Уренская СОШ №1». Это очень творческий, позитивный, коммуникабельный и в то же время требовательный учитель. Она пользуется уважением среди своих коллег и учеников.



- Как долго Вы работаете в школе?

- Мой педагогический стаж составляет 5 лет, 4 года из которых я работаю в Уренской школе №1.

- Вы хотели быть учителем с детства? Довольны ли Вы своим выбором?

- В детстве у меня были мысли о профессии учителя, но не всерьез. Я больше склонялась к журналистике. Когда начала работать в школе, поняла, что это моё. Мне это действительно интересно.

- Что Вам нравится в профессии учителя?

Мне нравится, что профессия учителя очень творческая. Не монотонная, где каждый день одно и то же. Здесь я заново открываю мир, новых людей.

- Чем Вы занимаетесь в свободное время?

- В свободное время я читаю.

Кроме того, я являюсь руководителем совета молодых педагогов «Феникс». Мы участвуем в различных районных мероприятиях, таких как турслет, КВН, сами разрабатываем мероприятия. В этом году мы организовали квест-игру для команд различных предприятий района. Всего и не перечислишь.



- Расскажите нам о Пушкинском бале. Как вам пришла такая идея?

- Идея пришла случайно. У меня есть знакомый педагог Степина Наталья Павлиновна, которая использует такие мероприятия в своей деятельности. Мне стало интересно попробовать провести подобное мероприятие в нашей школе, попробовать создать атмосферу Пушкинского бала, того времени, чтобы ученики могли проникнуться ею.

Дети не любят читать. Мне хотелось, чтобы ученики посмотрели на литературу не как на учебный предмет, а как

на отрезок жизни Пушкина А. С. Пушкинский бал позволяет проникнуться красотой и изысканностью того времени.

- Довольны ли вы результатами?

- Да. Очень довольна. В мероприятии принимают участие преимущественно ученики, которых я обучаю. Я вижу, что они во многом преодолевают себя. Они учатся держать себя на сцене, владеть собой, своей речью. Примеряют на себя роли персонажей, для чего им необходимо прочувствовать свою роль.

Я смотрю на учеников больше не как предметник, а как классный руководитель. В каждом из них я вижу человека, который несет в мир радость жизни, воспекает красоту слова.

- Спасибо Вам за интересное интервью. Желаем Вам дальнейших успехов в Вашей работе, активных и позитивных учеников.

НАШИ АКТИВИСТЫ

Школа - это не только учеба. Это возможность проявить себя, развивать свои таланты. Сколько в нашей школе активных, позитивных, творческих и ответственных детей! Сегодня мы берем интервью у одной из наших учениц. Она принимает активное участие в жизни школы и общества. Она – гордость нашей школы, пример для всех.



**Охлопкова Снежана, ученица
11 класса, активистка**

- Расскажи, чем ты занимаешься.

- Я занимаюсь школьным телевидением, являюсь членом волонтерского объединения «Инициатива», занимаюсь танцами. Раньше занималась росписью и газетой «Ровесник». Мне нравится рисовать. И помогать людям я тоже люблю.

**- Получается всё успевать?
Не мешает ли увлечение учёбе?**

- Да, все успеваю. Бывает, что не хватает времени или встает выбор учеба или внеурочная деятельность. Но стараюсь все успеть. День планирую заранее.

**Желаем нашим активистам
дальнейших успехов в учебе и
внеурочной деятельности. Вы
молодцы!**

ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЧКА

Уважаемые читатели!

Школьная библиотека рада сообщить вам, что книжные полки пополнились рядом новых книг известных российских и зарубежных писателей.

Это художественная литература, написанная в различных жанрах. Читатели смогут выбрать для себя новую книгу на любой вкус.



Детективы и сказочные истории, классика и книги современных авторов, зарубежная и отечественная литература – всё это можно



найти среди новинок в нашей библиотеке.

Все: и дети, и взрослые любят волшебные сказки. И мы готовы порадовать своих читателей новыми чудесными сказочными историями таких авторов как Т. Александрова, А. Саломатова, В. Билевича, А. Усачева и многих-многих других.



Любителей живой природы порадует поступление книг писателей-природоведов: М. Пришвина, Б.Житкова, Э. Сетон – Томпсона. В. Бианки. Дейзи Медоуз – автор более ста книг для детей. Вашему вниманию – ее новый проект «Лес дружбы. Волшебные истории о зверятах».

Детская книга должна уметь рассмешить своего читателя, именно к таким и относятся произведения

замечательных писателей А. Линдгрэн, И. Пивоварова, Л. Пантелеев, Ю. Алешковский, В. Сутеев.



Совсем скоро исполнится семьдесят пять лет с тех пор, как отгремели бои Великой Отечественной войны, но книги о тех событиях по-



прежнему интересуют и будоражат души юных читателей. На полках школьной библиотеки появились новые издания, которые помогут ребятам понять, через какие испытания прошли на войне их деды и прадеды, какой невероятной ценой досталась нам Победа...

Фантастика и фэнтези неизменно пользуются

популярностью у читателей во всём мире уже не одно десятилетие. Предлагаем с головой окунуться в удивительные волшебные миры и эпохи таких авторов как К. Булычев, А. Березин, В. Роньшин, Б. Пирс, Е. Глагоев, В. Аренев.



А для юных почемучек мы хотим предложить небольшой выбор разнообразных энциклопедий: «Подводный мир», «Магия и волшебство», «Роботы», «Красная книга». Дорогие ребята! Вы сможете с пользой провести свободное время – насладиться чтением новых книг с интересным сюжетом!

Сделайте свой мир ярче, красочней и позитивней! Встречайте новый день с новой книгой!

Статью подготовила Шагина С. Б., библиотекарь
МАОУ «Уренская СОШ №1»

СПОРТИВНАЯ СТРАНИЧКА

9 декабря 2019 года юноши МАОУ "Уренская СОШ № 1" представляли Уренский район на дивизионных соревнованиях по баскетболу "КЭС-БАСКЕТ" на базе ФОК "Атлант" г. Шахунья. Сражаясь за выход в полуфинал, наши юноши уступили команде Шахунского района и с достоинством заняли 2 место.

Состав команды: учащиеся 11 класса - Веселов Кирилл, Смирнов Артём, 9 класс - Сахаров Иван, Мutowкин Михаил, Вакулин Илья, Сундарев Илья, Кумаев Андрей, Комаров Никита, 8 класс - Котриков Алексей.



11 декабря 2019 года девушки МАОУ "Уренская СОШ № 1" представляли Уренский район на дивизионных соревнованиях по баскетболу

"КЭС-БАСКЕТ" на базе ФОК "Атлант" г. Шахунья. В упорной борьбе девушки заняли 2 место, уступив команде Тоншаевского района.

Состав команды: учащиеся 10 класса - Думцева Екатерина, Прынова Любовь, Кузнецова Александра, 11 класс - Вершинина Олеся, 9 класс - Карасева Карина, Кравченко Анжелика, 8 класс - Лопатина Оксана, 7 класс - Шабарова Ксения, Цыбизова Алена



События в январе:

- 16 января – Районный математический турнир для 7 классов
- 20 января – Районный фонетический конкурс для 4-6 классов
- 21 января – игра «Что? Где? Когда?»
- 22 января – Межрайонные Рождественские чтения
- 30 января - зональный этап Областного конкурса «Грани таланта»

Школьная газета «Час Пик»

Адрес: г. Урень пл. Революции д.3

Редактор: Носова Е. А.

Выпускающий редактор: Второва Е. В.

Фото из архива МАОУ «Уренская СОШ №1»



Email: urenschool@yandex.ru

Сайт: <http://ussh1.ucoz.ru>